アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 代表取締役社長 飯沼 良介 常務取締役 赤荻 貴夫

株式会社イノダコーヒの株式譲渡契約締結のお知らせ

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社(以下「弊社」)が運営するアント・ブリッジ 5号A投資事業有限責任組合は、保有する株式会社イノダコーヒ(以下「イノダコーヒ」)の普通株式全株を、キーコーヒー株式会社(以下「キーコーヒー」)に 2025年7月30日に譲渡する株式譲渡契約を2025年6月30日付で締結いたしましたのでお知らせいたします。

イノダコーヒは、京都市で創業してから 80 年以上の伝統を持ち、現在は京都市を中心に東京都、神奈川県及び広島県で 9 店舗運営しております。また、店舗の運営のみならず、自社 EC や全国の百貨店等での催事においても、コーヒー豆等自社のオリジナル商品の販売を展開しております。

キーコーヒーは 1920 年に創業し、企業理念である「コーヒーを究めよう。お客様を見つめよう。そして、心にゆたかさをもたらすコーヒー文化を築いていこう。」に基づき、100 年以上にわたり「喫茶文化」の継承及びコーヒーの持つさまざまな魅力を発信し続けております。また、イノダコーヒとは 2021 年に業務提携に向けた基本合意書を締結し、家庭用市場にて「京都イノダコーヒ」ブランドのコーヒーを販売しているほか、2025 年4月にはイノダコーヒとコラボした直営ショップを九州で展開するなど、これまで良好な関係を築いております。

弊社は、キーコーヒーのノウハウの共有によりシナジーが今まで以上に発揮されることで、イノダコーヒの更なる成長が実現すると確信し、今般の契約締結に至りました。

イノダコーヒについて

会社名	株式会社イノダコーヒ
所在地	京都府京都市中京区堺町通り三条下る道祐町 140 番地
代表者	代表取締役社長 前田 利宜
事業内容	喫茶及びレストラン、各国産コーヒー自家焙煎及び販売等
URL	https://www.inoda-coffee.co.jp/

キーコーヒーについて

会社名	キーコーヒー株式会社
所在地	東京都港区西新橋 2-34-4
代表者	代表取締役社長 柴田 裕
事業内容	海外におけるコーヒー農園事業から、コーヒーの製造、販売ならびにコーヒー
	関連事業経営に至るまでのコーヒーに関する総合企業
URL	https://www.keycoffee.co.jp/

弊社について

会社名	アント・キャピタル・パートナーズ株式会社
所在地	東京都千代田区丸の内二丁目4番1号 丸の内ビルディング27階
代表者	代表取締役社長 飯沼 良介
URL	https://www.antcapital.jp/

弊社は、主に日本国内における未上場株式等への投資会社で、これまでにバイアウトインベストメントグループ、ソリューションインベストメントグループ、弊社子会社のアント・ソリューション・パートナーズ株式会社を合わせてその運用額は約 2,544 億円にのぼります。アント・ブリッジ 5 号 A 投資事業有限責任組合は、国内中堅・中小企業の事業承継問題や株式分散問題への資本ソリューションの提供を通じて、投資担当メンバーに加え、弊社内に有する AI/DX 活用支援、ESG/SDGs 対応支援、海外展開支援、PR・ブランディング支援の専門家の知見も活用しながら、投資先企業や経済の活性化に貢献する投資を実行してまいりました。

【本件に関するお問い合わせ先】

アント・キャピタル・パートナーズ株式会社 ソリューションインベストメントグループ

担当:川邉、中澤(TEL:03-3284-1711)